[image: image10.jpg]°
* X % I_"‘1
* * o
. * * ° M
* * ]
evrng SKV * x Kk Lf:
sociaini - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI






	Vzdělávací materiál:
	VY_04_SPU_M1_24

	Název programu:
	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost

	Název projektu:
	Lepší start

	Registrační číslo projektu:
	CZ.1.07/1.2.17/02.0037

	Předmět:
	Matematika

	Stupeň:
	První

	Téma – učivo:
	Počítáme do 100. Sčítání a odčítání s přechodem desítky.

	Autor:
	Mgr. Lenka Zemánková

	Citace:
	Klipart Office Microsoft, kresba autorka


[image: image10.jpg]Cvičení 1 (VY_04_SPU_M1_24): 
[image: image1.wmf] Vypočítej:
-12
+3

+7

-3



+4

-20
+30

Cvičení 2 (VY_04_SPU_M1_24):

[image: image2.wmf]  Vypočítej a spoj rukavice se stejným výsledkem:
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Sčítanec        +         sčítanec            =           součet

Nezapomeň!!!  Záměnou sčítanců se součet nemění!

Změň pořadí sčítanců a vypočítej.

	27 + 50 =
	
	15 + 7 =
	
	20 + 13 =

	
	
	
	
	

	30 + 41 =
	
	16 + 9 =
	
	22 + 9 = 

	
	
	
	
	

	53 + 7 =
	
	80 + 12 =
	
	13 + 7 =

	
	
	
	
	


Cvičení 4 (VY_04_SPU_M1_24):

[image: image5.wmf] Nezapomeň!! U slovní úlohy si vždy přečti pečlivě zadání.
Na jednom břehu řeky roste 25 stromů. Na druhém břehu roste jen 9 stromů. Kolik stromů roste u řeky celkem?
Vypočítej: _______________________________________________

Odpověď: ________________________________________________
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	o 5 více než
	
	
	
	
	

	Dané číslo
	35
	50
	6161
	15
	223

	O 6 méně než
	
	
	
	
	


 Zopakuj si!

O několik více   - sčítáme.

O několik méně  - odčítáme.         
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	50 - . = 20
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Nejprve vypočítáme příklad v závorce!
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2 + ( 9 – 6 ) =
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